

中共中央政治局会议建议 党的十九大 10月18日在北京召开

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月

18日在北京召开。

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新

战略,认真总结过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求 and 人民群众新期待,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总

体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

市十五届人大常委会举行第五次会议

周农主持会议

■本报记者 唐海强

本报讯 8月31日,市十五届人大常委会举行第五次会议,市委书记、市人大常委会主任周农主持会议。

会议听取和审议了市人民政府关于衡阳市2017年上半年国民经济和社会发展规划执行情况的报告、2017年上半年全市及市本级财政预算执行情况的报告。会议充分肯定了我市2017年上半年计划、预算工作所取得的成绩,也指出了存在的问题,提出了一些建议。

会议还听取和审议了市人大常委会执法检查组关于《中华人民共和国著作权法》《湖南省农村扶贫开发条例》《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》执法检查情况的报告,审议了《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》(草案·二次审议稿)。会议要求市人大常委会工委根据大家的意见和建议,对条例作出进一步的修改和完善,为

三审打好基础。

周农指出,今年上半年,市政府在执行年度国民经济和社会发展规划方面取得了良好成效。主要预期目标基本完成,部分经济指标实现突破,植优补短战略扎实推进,经济增长质量有所提升,社会各项事业统筹发展,人民群众的获得感明显增强。这些成绩来之不易,是全市上下共同努力的结果,值得充分肯定。

周农强调,今年是发展年、项目年、落实年,下阶段要坚定不移完成年度目标计划。抓项目建设,抓实体经济,抓财源建设;要坚定不移推进三大发展战略。即创新引领战略,开放崛起战略,植优补短战略,把各项任务一件一件抓实;要坚定不移增进人民群众福祉。着力抓好为民办实事工作,完善就业创业政策体系,完善社会保障体系,稳定就业形势。特别要重点抓好重大风险防范、精准脱贫、污染防治三大攻坚

战,确保社会大局和谐稳定,确保如期实现脱贫攻坚目标,确保绿色发展、生态文明的理念落到实处;要坚定不移优化经济发展环境。加快城区园区体制机制改革,深入推进“放管服”改革,抓好投融资公司体制机制改革,统筹推进国企国资、生态文明、民主法制、文化体制、社会体制等重点改革,进一步释放改革红利。

周农指出,今年上半年我市财政预算执行比较好,完成了预期目标,为全市经济社会平稳健康发展作出了积极贡献。他强调,做好下半年财政预算工作要千方百计培植财源,想方设法加强财税征管,更加合理优化支出结构,不断深化财政体制改革,形成新的经济增长点。

受市委书记、市人大常委会主任周农的委托,市人大常委会党组副书记、副主任段志刚传达了全省加强县乡人大工作和建设推进会暨湖南省人大工作先进个人表彰大会精神,要求全市各级人大组织加强思想武装,建设党性过硬的政治机关;夯

实组织基础,建设胜任职责的工作机关;严格工作作风,建设人民满意的代表机关。

段志刚对下阶段的四项重点工作作了部署。他强调,要认真学习贯彻全省加强县乡人大工作和建设推进会暨湖南省人大工作先进个人表彰大会精神,进一步加强县乡人大工作和建设。扎实开展植优补短专项工作评议,着力推动全市经济平稳健康发展。深入开展“人大代表为民履职脱贫攻坚‘五个一’行动”,坚决打赢脱贫攻坚战。加大跟踪督办力度,抓好执法检查审议意见落实和立法工作。确保圆满完成全年工作任务。

市人大常委会副主任谭敦龙主持会议议程,市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、侯明星、邹致和、李艳丽,秘书长龙雪一出席会议。

市委常委、常务副市长廖健,副市长彭玉明,市中级人民法院院长张经纬、市人民检察院检察长刘孙承列席会议。

“欢乐潇湘·幸福衡阳”大型群众文艺汇演复赛昨晚举行

十三个精彩节目昂首挺进全省决赛

■本报记者 李楚

本报讯 8月31日晚,“欢乐潇湘·幸福衡阳”“喜迎十九大·建设新衡阳”大型群众文艺汇演复赛在衡阳广电中心启幕,16个具有浓郁衡阳地方特色的优秀群众文艺节目现场比拼,最终13个精彩节目进入湖南省决赛。

本场复赛节目形式多样、既有代表地方特色的瑶族舞蹈、祁东小调、衡山民俗花灯调,又有大家喜闻乐见的广场舞,还有让观众乐开怀的小品、赏心悦目的古典舞蹈以及富有创意的情景歌舞剧等。这些节目以弘扬社会主义核心价值观、反映良风习俗、美丽乡村等为主要内容,充分展示了衡阳的地方特色文化和衡阳人民热爱生活的精神风貌,整场演出精彩纷呈、高

潮迭起,现场掌声不断。

据了解,“欢乐潇湘·幸福衡阳”活动自今年3月份启动以来,社会反响热烈,全市数万名群众演员参加演出,共创作了2392个原创文艺作品。前期,经过层层筛选,16个优秀群众文艺作品进入本次复赛。当晚,通过7位艺术专家评委的精心评选,13个精彩节目昂首挺进全省决赛。

中国晚协第32届年会在广州举行

本报一作品问鼎全国晚报新闻特等奖

■本报记者 易成章

本报讯 8月31日,由中国晚报工作者协会主办、广东省委宣传部指导、羊城晚报报业集团承办的中国晚报工作者协会第32届年会在广州举行。会上2016年度“赵超构新闻奖”揭晓,本报推送的《衡阳董斌:奥运三级跳 中国第一人》(作者:易成章 编辑:林新华 王文焱 罗文鹏)名列其中。同时评选出优秀新闻论文奖一等奖13篇,本报推送的《报纸如何做到心中有“数”》(作者:尹灿虹)榜上有名。此外,本报还有一篇消息《新颖的邻居节,让“520”成

界新闻奖最高奖。

本届“赵超构新闻奖”共评选出新闻类特等奖17篇,本报推送的通讯作品《衡阳董斌:奥运三级跳 中国第一人》(作者:易成章 编辑:林新华 王文焱 罗文鹏)名列其中。同时评选出优秀新闻论文奖一等奖13篇,本报推送的《报纸如何做到心中有“数”》(作者:尹灿虹)榜上有名。此外,本报还有一篇消息《新颖的邻居节,让“520”成

为“吾爱邻”》(作者:张文凯)获得一等奖,评论《“尖刀”了结纠纷的止点在哪?》(作者:林新华)获得二等奖、专栏《衡阳人家》(主创:金灿 李娟)获得三等奖。

“赵超构新闻奖”是全国晚报界最高规格的新闻奖,以已故的杰出新闻工作者、中国晚报界泰斗式人物、《新民晚报》原总编辑赵超构先生的名字命名,在中国新闻界有着较高的知名度和广泛的影响力。

市政府办:

党员志愿者 送服务进社区

■本报记者 许珂

本报讯 8月31日上午,市政府办组织30余名党员志愿者来到高新区华兴街道金山社区,开展“五进五讲”暨“党员志愿服务社区行”活动。

活动现场,党员志愿者们走街串巷,为过往的行人和路边商户发放了约200本法律书籍和近千份有关防范和处置非法集资、安全生产、医疗保险、社会保障的宣传资料;来自市金融办、法制办的党员志愿者就不动产登记、金融风险防范等问题为群众答疑解惑。

市政府办党员志愿者廖雄斌告诉记者,“志愿者服务活动拉近了政府机关工作人员与群众之间的距离,也让我们更深入地了解到群众的所需所想,打通了政策落实‘最后一公里’,对衡阳正在开展的‘八城同创’活动有着积极的推动作用。”

